



ЛИСА

ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВА

Елена Александрова

Лиса

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69201001

SelfPub; 2023

Аннотация

Она думала, что встретила друга в лице собаки, но стала героиней мистической истории с участием колдовства. А вы точно уверены, что, подбирая на улице животное, не приносите домой нечто из иного мира?

Елена Александрова

Лиса

Стеклянные глаза зверя сканером прошлись по женской душе, и дикий шорох голоса опоясал слух, – Нет, она чистая! Мне такая не подходит.

За полгода до этого

Так случилось, что к 30-ти годам Жанна была абсолютно одинока. На работе неформальных отношений с коллегами не сложилось. Бывшие одноклассники и однокурсники, с кем девушка хоть как-то раньше общалась, уехали в другие города и страны – на этом связь оборвалась. Но проблема завести новые знакомства была еще и в том, что Жанна обладала достаточно нелюдимым и закрытым характером. Она очень тяжело принимала людей, поэтому долгое время мечтала о собаке, которая станет для нее верным другом и смыслом жизни. Только никак не решалась, а судьба же распорядилась иначе.

Лису трехмесячным щенком девушка подобрала возле парка недалеко от дома. Малышка вся грязная от осенней слякоти сидела у входа. Проходя мимо, Жанна увидела в этом щенке себя – такая же страшненькая и никому не нужная. Оставить кроху на улице даже в мыслях не было. Не боясь испачкаться, девушка взяла на руки собаку и потащила ее домой.

– Ой, а ты очень даже симпатичная, – вытирая щенка после купания, радостно приговаривала Жанна, – да и рыженькая ты, вовсе не черная, как мне сперва показалось. И хвостик у тебя пушистый, как у лисички. Так и назову тебя – Лиса!

Собака наслаждалась добрым голосом хозяйки, смотря ей прямо в глаза. Жанна обтерла Лису и отпустила побегать. Она отряхнулась, освободившись от оставшихся капель воды и бодро поскакала изучать свой дом.

– Чем же тебя покормить? – Жанна рыскала в холодильнике что-нибудь подходящее, – О, нашла!

В маленьком контейнере лежал кусок отварной куриной грудки, которым девушка планировала поужинать, но решила отдать его новому жителю. Жанна пощипала мясо и положила в тарелку, – Лисик, ням ням!

Но щенок не прибежал на зов хозяйки. Зайдя в комнату, Жанна обнаружила собаку, валяющуюся на полу и грызущую тапок.

– Ну, даешь. Он же не вкусный. Пойдем, курочки поешь.

Лисик, она же Лиса оторвалась от тапка и с довольной моськой последовала за хозяйкой. С этого дня и началась крепкая дружба двух девчонок. Благодаря собаке Жанне стало совсем не скучно гулять в парке, ведь раньше ее единственными собеседниками была музыка в плеере и свои собственные мысли.

Осенью девушка наблюдала, как Лиса носилась по опавшей листве, зимой, как купалась в снегу. Время несло, как бешеное. Все прохожие не могли оставить без внимания подружек, думая, что девушка гуляет с настоящей лисой, ведь чем взрослее собака становилась, тем сильнее походила на это животное.

Пришла ее первая весна. Не эта, календарная, когда повсюду грязь и мусор, а тот период, когда на улице успело просохнуть и начали проявляться первые зеленые оттенки. Лиса с ума сходила от новых ароматов. Стоило солнцу лучами прикоснуться к земле, как она уже в предвкушении прогулки будила хозяйку.

– Только 6 утра, дай еще немного поспать.

– Я хочу гулять! Хватит дрыхнуть. Гулять! Гулять! – своим поведением показывала собака, бегая по квартире и кровати с высунутым языком.

Тут точно уже не до сна.

– Хорошо, встаю. – недовольно бормотала Жанна.

Весеннее утро в парке было прекрасным. Оно вдохновляло и пробуждало эмоции, которые находились в покое зимой. Лиса каждый раз водила хозяйку по новым местам, будто искала что-то. Порой они забредали в такие дебри и глушь, что Жанне становилось не по себе.

В последнюю такую прогулку, пройдя метров триста по тропинке сквозь густой лес, девушка с собакой оказались словно в другом мире. Перед ними возник островок с редко растущими соснами, под которыми ковром расстилались сухие иголки. Чуть дальше этого соснового бора под открытым небом виднелась зеленая лужайка протяженностью около ста метров, которая заканчивалась забором из деревьев.

Жанна никак не ожидала увидеть такое место в их парке, где среди лиственных деревьев образовался островок из со-

сен, а после чистая поляна из травы и цветов.

Свет линиями пробивался сквозь хвойные и касался ков-
ра, создавая ощущение, будто на деревьях висели включен-
ные фонарики. Пение птиц раздавалось со всех сторон. Жан-
на казалось, что она попала в сказку. Но стоило ей пройти
этот островок и шагнуть на поляну, как крепкой рукой что-
то невидимое схватило ее за горло и мешало дышать. Запах
гари проник в нос и заполнил легкие.

Девушке захотелось поскорей убежать оттуда, но собрав-
шись потянуть Лису за поводок, она обнаружила, что рука
пустая.

Жанна начала быстро осматриваться по сторонам и уви-
дела, как ее питомец камнем сидел в бору и смотрел наверх.
Девушка устремила за ней, схватила поводок и силой уве-
ла собаку оттуда.

По дороге домой Жанну преследовали тревожные воспо-
минания о том месте. Лиса вела себя апатично и отказалась
от еды. Только к вечеру состояние обеих улучшилось, но в
парк они не пошли, прогулялись недолго по району и улег-
лись спать.

Следующим утром Лиса не будила хозяйку, Жанна са-
ма проснулась рано. Она успокоилась после вчерашних со-
бытий, настраивая себя, что это только показалось. Или
быть может, рядом жгли сухую траву, поэтому почувствова-
ла сильный запах гари.

В хорошем настроении они снова отправились в парк, но

в другую сторону, подальше от того места. Как обычно шли, куда глаза глядят, любуясь красотами весеннего пробуждения природы. Внимание Жанны привлекли человеческие силуэты, стоявшие справа среди деревьев. Лиса резко потянула к ним, но хозяйка одернула собаку и медленно приблизилась, чтобы разглядеть людей. Тут она поняла, что снова очутилась в том сосновом бору. Спиной к Жанне стояли три девушки в белых одеяниях, похожих на ночнушки. У всех были одинаковые волосы, телосложения и даже рост. Жанна в испуге попятилась назад, но Лису явно заинтересовали незнакомки, она вырвала поводок из руки хозяйки и побежала к ним.

– Лиса, Лиса, ко мне! – от страха Жанна истерично пыталась вернуть собаку.

Поспешила за любимицей, но застала ее, сидящей рядом с девушками.

– Лисик, Лисик, – шептала Жанна, хлопая себе по колену, но все было впустую, Лиса не реагировала. Подойдя поближе, Жанна потянулась за лежащем на желтых иголках поводком, чтобы забрать собаку. Та обернулась и перед девушкой возник уже не ее питомец. Глаза Лисы покрывал зеленый гной, пасть источала кровавые массы. Рыжая шерсть сменилась на ожоги и шрамы.

Стеклянные глаза зверя сканером прошлись по женской душе, и дикий шорох голоса опоясал слух, – Нет, она чистая! Мне такая не подходит.

Жанна на миг застыла, а после осторожно отошла назад, тогда собака отвернула голову. Три незнакомки и уже чужой пес были недвижимы, казалось, что даже не дышали.

– Я не сошла с ума, я не сошла с ума, – эти слова клещами впились в разум девушки.

Она никогда не верила во всякого рода мистические истории, но это происшествие в корне изменило ее отношение. Жанна вернулась домой и сразу кинулась искать в интернете историю о возникновении района. В топе была статья “Мистика или слухи района “Парковый””.

Около века назад на месте района был расположен лесной массив протяженностью порядка пяти километров. Вдоль него люди строили небольшие деревянные дома, образовав деревенское поселение. Спустя тридцать лет его стер с лица земли сильнейший пожар, который уничтожил 60% леса, переходил с дома на дом, унося жизни десятков людей. Позже на пепелище начали возводить высотки, а часть леса, ближайшую к ним, переоборудовали в парк. Причина возгорания осталась загадкой, но по слухам местных жителей, кто сумел уцелеть – это проделки ведьмы, которая держала в страхе всю деревню. Они решили устроить самосуд и подожгли ее, пока она спала. Но силы оказались настолько мощными, что этот пожар отражением обернулся к ним. Некоторые источники говорят о том, что ведьма до сих пор забирает грешные души, принимая облик лисы. Она приводит жертвы в свое жилище, поглощает все нутро, создавая

из их тел копили себя.

После прочтения последнего предложения у Жанны замерло дыхание. Перед глазами возникла ее любимая Лисик. Девушка незамедлительно отправилась в то место, чтобы точно во всем разобраться и спасти своего друга. Она шла точно той дорогой, что показывала ей собака, но вернуться туда ей так и не удалось. Жанна не смогла отыскать ту поляну и сосны, будто все исчезло, лишь знакомый поводок с ошейником лежали на земле среди берез.